

# 一场跨越千里的生命接力 三省交警接力 护送6岁烧伤男孩入川就医

目前孩子已转入川大华西第二医院(锦江院区)PICU

“跟我走!”6月29日傍晚6点50分左右,在京昆高速绵阳南收费站附近的主线上,四川高速公安一分局四大队民警刘剑拿着喊话器,对着一辆救护车大喊了一声。随后,他乘坐的警车加速行驶到救护车前面开道。

6月29日,青海6岁烧伤男孩晨晨命悬一线。随即,牌照为青A52S90的救护车搭载着这名孩童,从青海西宁奔袭1000余公里,赴成都的川大华西二院寻找一线“生”机。

一场跨越千里的生命接力由此展开。青海、甘肃、四川三省交警接力,为这位6岁的烧伤孩童进行生命的护航。

## 奶奶做饭引发爆炸 晨晨被大火重度烧伤

5月13日,晨晨的奶奶在家中做饭时,误将汽油当作柴油洒入火炉,引发爆炸,造成4人受伤,其中晨晨重度烧伤,严重感染。

爆炸发生后,晨晨被紧急送往医院。在青海大学附属医院治疗一个多月后,由于伤情严重,在晨晨的生命体征稍微稳定后,晨晨的父亲决定将他送往成都进一步治疗。

6月28日,晨晨的父亲在接受采访时说:“今天孩子的身体又出现了状况,虽经医生全力抢救,但现在情况不是特别好,所以我打算把孩子转到成都的医院继续治疗。除了烧伤,孩子还有肺部感染,大脑缺氧导致他没有意识,我现在真的是没办法了,希望大家能帮帮我,谢谢大家。”



6月29日晚上7点53分左右,救护车抵达四川大学华西第二医院(锦江院区)。

## 三省交警大接力 男孩已转入川大华西二院

6月29日,牌照为青A52S90的救护车搭载着晨晨,从青海西宁奔袭1000余公里,赴成都的川大华西二院寻找一线“生”机。转送过程中,三省交警接力护送。

29日上午9点左右,四川高速交警接到邻省发来的协助信息。从那一刻起,青甘川三省交警大接力的联动机制已经启动。

“三省交警联动只为一线‘生’机,意味着这个孩子的伤情已到十万火急的地步。”刘剑说,他们分局所辖的绵阳到成

都段高速属于京昆高速的繁忙路段。为了保障救护车能够快速通过,他们决定采取临时交通管制和警察护送的方式。

刘剑接到孩子是傍晚6点50分左右,到达成都绕城高速的时候是晚上7点40分左右,平时要花费上1个多小时的路程,只用了50分钟。

工作日的傍晚,成都绕城高速易堵。再加上当天恰逢西博会开幕,想快速进入城区的医院,自然比平时难度更大。

“我当时看到救护车的时候,就一个感受,那就是终于来了。”成都交警六分局绕城大队大队长胡嘉志所在的编队是千里护送队伍的倒数第二棒。胡嘉志的任务是护送救护车从绕城高速的白鹤林立交到成龙立交。

为了让救护车能够快速通行,进入成都绕城高速以后,胡嘉志决定在现有的护送车辆上再加一辆,形成一个“品字形”的护送队伍。“这种队形能够更好地避免其他车辆靠近。”胡嘉志介绍。另外,为了让救护车快速通行,成都公安交警还通过交通管制削减了沿线主道上的车辆流量。

作为护送队伍的最后一棒,成都交警三分局民警成章杰说,为保障男孩能快速得到救治,交警部门提前对成龙大道入城方向进行临时管控,为救护车让行;将交通信号灯调成绿波带,保证车队畅通顺利进入医院,“感谢市民和社会车辆让行。”

当晚7点53分左右,救护车抵达川大华西第二医院(锦江院区)。该院相关负责人表示,孩子抵达医院后已做了相关检查评估,伤情很严重,已转入PICU(儿童重症监护室)。

华西都市报-封面新闻记者 邱添 杨博 综合川观新闻

## “中国天眼” 发现纳赫兹引力波 存在的关键证据

据新华社北京6月29日电 搜寻纳赫兹引力波是国际物理和天文领域备受关注的焦点问题之一。我国研究团队日前利用“中国天眼”FAST,探测到纳赫兹引力波存在的关键性证据,这是纳赫兹引力波搜寻的一个重要突破。

该研究由中国科学院国家天文台等单位科研人员组成的中国脉冲星测时阵列(CPTA)研究团队完成,相关成果6月29日在学术期刊《天文和天体物理学研究》在线发表。

引力波是宇宙中加速运动的有质量物体扰动周围时空而产生的时空涟漪。引力波信号极其微弱,却是探测宇宙中不发光物质的直接手段。由于更大质量的天体产生的引力波频率更低,对频率低至纳赫兹(10的负9次方赫兹)的引力波进行探测,对于理解超大质量黑洞、星系并合历史和宇宙大尺度结构形成等问题具有重要意义。

“纳赫兹引力波探测灵敏度强烈依赖于观测时间跨度。美国、欧洲、澳大利亚科研团队已分别开展了约20年的纳赫兹引力波搜寻,CPTA研究团队充分利用‘中国天眼’优良性能,以数据精度、脉冲星数量和数据处理算法上的优势,使我国纳赫兹引力波探测和研究同步达到世界领先水平。”中科院国家天文台台长常进院士说。

## 看重中国客源市场

# 澳大利亚旅游局携全新旅游大使抵蓉

澳大利亚旅游局宣布在中国市场正式启动大型品牌宣传活动——“来澳大利亚,道一声你好”(Come and Say G'day)。设立于成都远洋太古里的品牌官方快闪店也将正式向公众开放。公众可在此观看在中国首映的动画微电影《G'day》,打卡充满澳式元素的装饰,与全新形象大使——袋鼠茹比(Ruby)合影,并体验拍照互动装置。

据了解,此次澳大利亚旅游局派出30人组成的高规格代表团,由澳大利亚旅游局局长暨行政总裁韩斐励(Phillipa Harrison)亲自带队,携全部八位澳大利亚州及领地旅游局CEO、澳大利亚七大机场负责人及澳大利亚主要旅游业代表来到中国,拜访了中国的旅游业同仁和重要合作伙伴,倾力支持并加速赴澳旅游全方位重启。

韩斐励说:“非常高兴能带领澳大利亚旅游业代表团来到中国,亲自向中国游客介绍我们的最新旅游大使袋鼠茹比。茹比是一只温暖、友好且性格乐观的袋鼠,她的身上充分体现了澳大利亚人的亲切好客。她抱持着对澳大利亚的热爱,热忱地邀请中国游客前来体验澳大利亚的美好。茹比将通过她所精彩演绎的动画微电影,带领广大中国游客踏上一段神奇的澳大利亚旅程。”

最新数据显示,2023年1月至4月,澳大利亚共接待逾11万中国游客;中澳



“来澳大利亚,道一声你好”品牌活动正式落地中国市场。

两地间的航空运力已恢复至疫情前水平的54%。疫情前,中国是澳大利亚入境游客人次和消费总额最大的客源国。2019年澳大利亚共接待144万中国游客,占澳大利亚所有国际入境游客的15%。澳大利亚旅游局东半球市场执行总经理何安哲(Andrew Hogg)说:“中国是澳大利亚最重要的国际客

源市场,所以值得我们全力以赴,为此团队精心准备了8个月,希望把最精彩的活动体验带给中国游客。这次品牌在中国市场的发布对于澳大利亚旅游业来说无疑是一个重要时刻。”他表示,希望袋鼠茹比能够与中国游客建立起真挚的情感联结。

(梁果)

## 白|杰|品|股| 情绪恢复

问:周四沪指低开,盘中窄幅震荡,收盘下跌,你怎么看?

答:市场周四震荡整理,各股指均小幅收跌,不过盘面上个股涨多跌少,机器人概念股表现抢眼,北上资金净流出约76亿元。截至收盘,两市涨停54只,仅1只个股跌停。技术上看,沪指收复5日均线,两市合计成交8650亿元环比略减;60分钟图显示,各股指均收于5小时均线附近,60分钟MACD指标呈现金叉或即将金叉状态;从形态来看,受外围消息面偏空影响,市场观望氛围较浓,短期各股指反弹力度均低于预期,由于成交量始终处于较低水平,市场自然出现震荡走势,从短周期指标观察,周五上午走势十分关键,这将决定是否会出现二次磨底。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均减少,各合约负溢价水平整体变化不大。综合来看,市场情绪仍在恢复中,短期震荡不改中期底部形态。

资产:周四按计划以30.5元均价买入紫光股份15万股,之后以31.68元均价卖出10万股。目前持有华创阳安(600155)99万股、红宝丽(002165)126万股、越秀资本(000987)50万股、好太太(603848)22万股、卫宁健康(300253)30万股、紫光股份(000938)15万股、中科创达(300496)5万股。资金余额2916196.14元,总净值33116696.14元,盈利16458.35%。

周五操作计划:紫光股份、中科创达、越秀资本、好太太、卫宁健康、红宝丽、华创阳安拟持股待涨。 胡佳杰